



09 DEC, 2022

Yeo Bee Yin meets up with Chang Lih Kang

See Hua Daily News, Malaysia



Page 1 of 2

楊美盈返科藝部交流 鄭立慷對高標準戰戰兢兢

(吉隆坡8日讯) 前任能源、科学、工艺、环境及气候变化部长杨美盈今日返回4年前出任部长的办公室，与现任科艺革新部长郑立慷交流，讨论该部的未来发展。

杨美盈感谢郑立慷愿意聆听的耳朵，并祝他取得更大的成就。

杨美盈在2018年至2020年期间担任能源、科学、工艺、环境及气候变化部长。她今日在面子

书发文时称，她很高兴回到原来的办公室拜访新部长，并勾起了很多回忆。

而郑立慷随后也在面子书发文，感谢杨美盈到访，同时提供宝贵意见，让他获益匪浅。

他庆幸有个乐意帮忙的前任部长的同时，也对杨美盈所设下的高标准感到战战兢兢。

郑立慷希望大家的帮助下，部门工作将渐行渐顺利。



09 DEC, 2022

Yeo Bee Yin meets up with Chang Lih Kang

See Hua Daily News, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

(吉隆坡8日讯) 前任 能源、科学、工艺、环境及气候变化部长杨美盈今日返回4年前出任部长的办公室，与现任科艺革新部长郑立慷交流，讨论该部的未来发展。杨美盈感谢郑立慷愿意聆听的耳朵，并祝他取得更大的成就。杨美盈在2018年至2020年期间担任能源、科学、工艺、环境及气候变化部长。她今日在面子书发文时称，她很高兴回到原来的办公室拜访新部长，并勾起了很多回忆。而郑立慷随后也在面子书发文，